PROTOKÓŁ Nr 6/10

posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta  Bolesławiec odbytego w dniu 28 września 2010 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Leszka Chudzika – Przewodniczącego Komisji.

OR.II.0063-1-31-6/10
Posiedzenie rozpoczęto o godz. 14.30

Posiedzenie zakończono o godz. 14.50
Obecni Członkowie Komisji Rewizyjnej według listy obecności:

1. Leszek Chudzik



- Przewodniczący Komisji

2. Paweł Dul



- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Jarosław Kowalski


- Członek Komisji

4. Cezariusz Rudyk


- Członek Komisji
5. Ewa Ołenicz – Bernacka

- Członek Komisji
Nieobecny członek Komisji Rewizyjnej według listy obecności:

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

1. Wiesław Ogrodnik 


- I Z-ca Prezydenta Miasta

2. Iwona Mandżuk-Dudek

- Naczelnik Wydz. FB

3. Andrzej Kuriata



- Naczelnik Wydz. ZI
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1. Otwarcia posiedzenia dokonał  – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – radny Leszek Chudzik, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Komisja przyjęła następujący porządek  posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Zaopiniowanie sprawozdania z przebiegu realizacji budżetu miasta za I półrocze 2010 r.

3. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia komisji.

4. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przebieg posiedzenia:
Ad 2. Zaopiniowanie sprawozdania z przebiegu realizacji budżetu miasta za I półrocze 2010 r.
Informację z przebiegu realizacji budżetu miasta za I półrocze 2010 r. radni otrzymali w formie załącznika do  zarządzenia Prezydenta Miasta Nr 317/10 z dnia 30 sierpnia 2009 r. 

(informacja – zał. nr 1)
Radny Paweł Dul poprosił o wyjaśnienie, co zawiera się w kwocie 8.000 zł przeznaczonej na utrzymanie szatni przy boisku sportowym,  położonym przy ul. Granicznej. 
Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska poinformowała, że 8.000 zł, to są pieniądze, które otrzyma Dyrektor MOSiR na opłacenie rachunków za energię elektryczną, ponieważ szatnię tę trzeba będzie ogrzewać w okresie zimowym, ponadto są to pieniądze na opłacenie rachunków za zużycie wody.
Radny Paweł Dul poprosił o wyjaśnienie kwestii dotyczącej zwrotu podatku akcyzowego dla rolników.

Skarbnik Miasta Mirosława Mitek wyjaśniła, że tak Ministerstwo Finansów opracowało, że każdy rolnik, który płaci podatek rolny, a kupuje paliwo do swojego, np. traktora, to z tego jest refundowana kwota, którą on wydaje.
Radny Paweł Dul odniósł się do zadania zapisanego na s. 5 - „Budowa drogi ul. Skwer Kard. Wyszyńskiego (roboty budowlane)”.  Z tego co radny pamięta na ostatniej sesji z zadania tego zdjęto 40.000 zł, a w sprawozdaniu jest zapisana kwota 250.000 zł.

Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska wyjaśniła, że jest wpisana cała wartość zadania 250.000 zł, po przetargu wyszła kwota niższa i zostały oszczędności, które przerzucono na inne zadanie.
Radny Leszek Chudzik zapytał, jak się układa współpraca pomiędzy Gminą Wiejską a Gminą Miejską w zakresie dofinansowania przez Gminę Wiejską dzieci, które uczęszczają do szkół w mieście.
Wyjaśnień udzieliła Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska, informując, że współpraca układa się poprawnie. Problemów, jeśli chodzi o szkoły nie ma, natomiast są problemy, jeśli chodzi o przedszkola. Poinformowała, że kiedyś było w tym zakresie podpisane porozumienie z Gminą Wiejską. Dodała, że w czasie wakacji odbyło się spotkanie z Wójtem Gminy Wiejskiej. Wójtowi nie podoba się sposób naliczania dopłaty do przedszkoli prywatnych. Miasto naliczyło dopłatę zgodnie z zapisami ustawy. Naczelnik poinformowała, że około 2 tygodnie temu w tygodniku „Wspólnota” było napisane, że jeśli Gmina sobie życzy, to może nawet zapłacić dwa razy tyle, co dopłaca do przedszkoli, to jest minimalna stawka 75% kosztów funkcjonowania przedszkola. Natomiast Gmina Wiejska zwraca Miastu tylko 75%, ale dotacji, a dotacja sama to nie jest koszt funkcjonowania przedszkola. Miasto przedszkolom płaci 75% kosztów, dlatego są te przedszkola prywatne, bo Miasto im uczciwie daje to, co ustawa im pozwala wziąć. Miasto każdomiesięcznie wylicza koszty, tj. około 28.000 zł, które Gmina Wiejska powinna dopłacać. Jeżeli dziecko z Gminy Wiejskiej chodzi do przedszkola na terenie Miasta, to Gmina Miejska płaci dotację do przedszkola za to dziecko i zwraca się do ościennych gmin po to, żeby zwrócili koszty, a Gmina Wiejska zwraca to, co sami wyliczą. Skarbnik Miasta wysłała im noty obciążeniowe, a jak się ta sprawa skończy, trudno powiedzieć. 
Radny Cezariusz Rudyk stwierdził, że rozumie, iż przy poziomie około 62 mln zł zadłużenia wskaźnik wynosi około 46%. Radny zapytał, jaki będzie wskaźnik w przypadku realizacji umowy i zakupu placu.
Skarbnik Miasta Mirosława Mitek poinformowała, że poniżej 50%.

Radny Cezariusz Rudyk podtrzymuje swoje zdanie dotyczące budowy Domu Pomocy Społecznej, ponieważ to zadanie można było realizować o wiele wcześniej.
II z-ca Prezydenta Miasta Maciej Małkowski, odnosząc się do powyższej wypowiedzi w aspekcie Domu Pogodnej Starości, poinformował, że corocznie przekazuje się do gmin, które realizują pomoc społeczną dla Gminy Miejskiej, `kwotę około 400.000 zł.
Następnie Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Leszek Chudzik przytoczył treść uchwały Składu Orzekającego RIO we Wrocławiu z dnia 21 września 2010 r. w sprawie opinii przedłożonej przez Prezydenta Miasta Informacji o przebiegu wykonania budżetu miasta za I półrocze 2010 r.

Przewodniczący poinformował, ze sprawozdanie to zostało pozytywnie zaopiniowane przez RIO.
Komisja Rewizyjna przyjęła do akceptującej wiadomości przedstawioną przez Prezydenta Miasta informację z przebiegu realizacji budżetu miasta za I półrocze 2010 r.
Ad 3. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia komisji.
Protokół Nr 5/10 posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 29 czerwca 2010 r.  został przyjęty bez zmian i poprawek.
Ad 4. Sprawy bieżące i organizacyjne.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Leszek Chudzik zapoznał Komisję z pismem złożonym przez mieszkańców ul.  Gdańskiej, którzy protestują przeciwko budowie garaży. Pismo to podpisało 131 osób.

(pismo – zał. nr 2)
Komisja Rewizyjna uznała, że sprawa ta nie leży w jej kompetencji, a bardziej właściwą do rozpatrzenia problemu jest Komisja Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa. Komisja Rewizyjna przyjęła treść pisma do wiadomości.
Następnie Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że kolejne posiedzenie odbędzie się w listopadzie br., na którym Komisja zajmie się sprawozdaniem z działalności w V kadencji.
Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji rewizyjnej  – radny Leszek Chudzik zamknął posiedzenie Komisji.
Protokołowała:

Beata Skrzypek

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej








           (-) Leszek Chudzik
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